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Pierre Bergé & associés
Société de Ventes Volontaires_agrément n°2002-128 du 04.04.02 

12, rue Drouot 75009 Paris  
T. +33 (0)1 49 49 90 00 F. +33 (0)1 49 49 90 01 

Pierre Bergé & associés - Belgique
Grand Sablon 40 Grote Zavel Bruxelles B-1000 Brussel  
T. +32 (0)2 504 80 30 F. +32 (0)2 513 21 65

Pierre Bergé & associés - Suisse
11, rue du général Dufour CH-1204 Genève  
T. +41 22 737 21 00 F. +41 22 737 21 01

www.pba-auctions.com

BRUXELLES

SCENE ARTISTIQUE
CONTEMPORAINE BELGE

jeudi 10 juin 2010
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Jeudi 10 juin 2010 - 18 heures
Donderdag 10 juni 2010 - 18 uur
Salle des Beaux-Arts - Bruxelles

Scène artistique contemporaine belge
Belgische hedendaagse kunstscène

vente
Veiling

VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES BRUXELLES 
Pierre Bergé & associés

Par le Ministère de l’étude LEROY & Associés 
Huissiers de Justice à 1050 Bruxelles.

Door tussenkomst van het kantoor Leroy & Vennoten
Gerechtsdeurwaarders te 1050 Brussel. 
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RELATIONS PUBLIQUES

PRESSE SPÉCIALISÉE

Nathalie du Breuil
T. + 33 (0)1 49 49 90 08
ndubreuil@pba-auctions.com

CHARGÉE DE PROJETS : 

PRESSE / ÉVÈNEMENTS

Marie Le Tallec
T. + 33 (0)1 49 49 90 26
mletallec@pba-auctions.com

DIRECTION ARTISTIQUE

Aurore Blot Lefevre
T. + 33 (0)1 49 49 90 03
ablotlefevre@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT 

ARCHÉOLOGIE

Daphné Vicaire
T. + 33 (0)1 49 49 90 15
dvicaire@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT 

LIVRES - MANUSCRITS

Dora Blary
T. + 33 (0)1 49 49 90 11
dblary@pba-auctions.com
Eric Masquelier
T. + 33 (0)1 49 49 90 31
emasquelier@pba-auctions.com
Sophie Duvillier - Administratrice
T. + 33 (0)1 49 49 90 10
sduvillier@pba-auctions.com 

DÉPARTEMENT 

JUDAÏCA

Amélie Sieffert
T. + 33 (0)1 49 49 90 09
asieffert@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT 

BIJOUX - HORLOGERIE

Dora Blary
T. + 33 (0)1 49 49 90 11
dblary@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT 

MEUBLES ET OBJETS D’ART

TABLEAUX - DESSINS ANCIENS 

ORIENT ET EXTRÊME-ORIENT

EXPERTISE - INVENTAIRE

Daphné Vicaire
T. + 33 (0)1 49 49 90 15
dvicaire@pba-auctions.com
Chantal Dugénit
T. + 33 (0)1 49 49 90 23
cdugenit@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT 

ART MODERNE & CONTEMPORAIN

PHOTOGRAPHIES

Wilfrid Vacher
T. + 33 (0)1 49 49 90 16
wvacher@pba-auctions.com
Fabien Béjean-Leibenson
T. + 33 (0)1 49 49 90 32
fbejean@pba-auctions.com
Sophie Duvillier - Administratrice
T. + 33 (0)1 49 49 90 10
sduvillier@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT 

DESIGN

ART NOUVEAU 

ART DÉCORATIF

François Epin
T. + 33 (0)1 49 49 90 13
fepin@pba-auctions.com
Sandor Gutermann
T. + 33 (0)1 49 49 90 33
sgutermann@pba-auctions.com

RÈGLEMENT

Mariana Si Saïd
T. + 33 (0)1 49 49 90 02
F. + 33 (0)1 49 49 90 04
msisaid@pba-auctions.com

COMPTABILITÉ

Christie Demanche
T. + 33 (0)1 49 49 90 19
cdemanche@pba-auctions.com

ORDRES D’ACHAT

Sylvie Gonnin
T. + 33 (0)1 49 49 90 25
sgonnin@pba-auctions.com

TRANSPORT

Amélie Sieffert
T. + 33 (0)1 49 49 90 09
asieffert@pba-auctions.com

CONSULTANT

Maître Raymond de Nicolay
T. + 33 (0)1 49 49 90 07

PIERRE BERGÉ & ASSOCIÉS - FRANCE

Pierre Bergé 
président

Antoine Godeau - Frédéric Chambre
vice-présidents

12 rue Drouot 75009 Paris - T. +33 (0)1 49 49 90 00 - F. +33 (0)1 49 49 90 01
numéro d’agrément_2002-128 du 04.04.02
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DIRECTEUR GÉNÉRAL

Constantin Chariot
T. + 32 (0)2 504 80 30
cchariot@pba-auctions.com

CHARGÉE DE PROJETS : 

PRESSE / ÉVÈNEMENTS

Marie Le Tallec
T. + 33 (0)1 49 49 90 26
mletallec@pba-auctions.com

CHARGÉE DE LA GALERIE

PIERRE BERGÉ & ASSOCIÉS

Olivia Roussev
T. + 32 (0)2 504 80 33
oroussev@pba-auctions.com

DIRECTION ARTISTIQUE

Aurore Blot Lefevre
T. + 33 (0)1 49 49 90 03
ablotlefevre@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT 

ART BELGE

Sabine Mund
T. + 32 (0)2 504 80 35
smund@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT 

BIJOUX - HORLOGERIE

Valentine Roelants du Vivier
T. + 32 (0)2 504 80 36
vroelants@pba-auctions.com
Nathalie Dheedene
T. + 32 (0)2 504 80 30
ndheedene@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT 

LIVRES - MANUSCRITS

Eric Masquelier
T. + 32 (0)2 504 80 30
emasquelier@pba-auctions.com
Nathalie Dheedene
T. + 32 (0)2 504 80 30
ndheedene@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT 

MEUBLES ET OBJETS D’ART

TABLEAUX - DESSINS ANCIENS

EXPERTISE - INVENTAIRE

Grégoire Debuire
T. + 32 (0)2 504 80 30
gdebuire@pba-auctions.com
Harold Lombard
T. + 32 (0)2 504 80 30
hlombard@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT 

ART MODERNE & CONTEMPORAIN

PHOTOGRAPHIES

Wilfrid Vacher
T. + 33 (0)1 49 49 90 16
wvacher@pba-auctions.com
Nathalie Dheedene
T. + 32 (0)2 504 80 30
ndheedene@pba-auctions.com
Sabine Mund
T. + 32 (0)2 504 80 35
smund@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT 

ART DÉCORATIF

ART NOUVEAU

DESIGN

Valentine Roelants du Vivier
T. + 32 (0)2 504 80 36
vroelants@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT ARTS PREMIERS

Valentine Roelants du Vivier
T. + 32 (0)2 504 80 36
vroelants@pba-auctions.com
Nathalie Dheedene
T. + 32 (0)2 504 80 30
ndheedene@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT JUDAÏCA

Harold Lombard
T. + 32 (0)2 504 80 30
hlombard@pba-auctions.com

COMPTABILITÉ

Hanane Chakour
T. + 32 (0)2 504 80 30
hchakour@pba-auctions.com

SECRÉTARIAT

Marijke Haudenhuyse
T. + 32 (0)2 504 80 31
mhaudenhuyse@pba-auctions.com

CONSULTANTS

Maître Raymond de Nicolay
T. + 33 (0)1 49 49 90 07
Esther Verhaeghe de Naeyer
T. + 32 (0) 476 283 735
everhaeghe@pba-auctions.com
Miene Gillion
M. + 32 (0) 475 22 06 55
mgillion@pba-auctions.com

PIERRE BERGÉ & ASSOCIÉS - BELGIQUE

Pierre Bergé 
président

Antoine Godeau - Frédéric Chambre
vice-présidents

Grand Sablon 40 Grote Zavel Bruxelles 1000 Brussel
T. + 32 (0)2 504 80 30 F. + 32 (0)2 513 21 65



DEPARTEMENT DESIGN, ART NOUVEAU, ARTS DECORATIFS

BRUXELLES

Valentine Roelants du Vivier
T. + 32 (0)2 504 80 36
vroelants@pba-auctions.com

PARIS PARIS

Sandor Gutermann
T. + 33 (0)1 49 49 90 33
sgutermann@pba-auctions.com

François Épin
T. + 33 (0)1 49 49 90 13
fepin@pba-auctions.com

CONSULTANTES POUR LA BELGIQUE

BRUXELLES

Miene Gillion-Hardemann
T. +32 (0)2 504 80 30
miene.gillion@philippegillion.be

BRUXELLES

Esther Verhaeghe de Naeyer
T. +32 (0)2 504 80 30
everhaeghe@pba-auctions.com

DEPARTEMENT ART MODERNE & CONTEMPORAIN, PHOTOGRAPHIES

PARIS
Fabien Béjean-Leibenson
T. + 33 (0)1 49 49 90 32
fbejean@pba-auctions.com

PARIS-BRUXELLES
Wilfrid Vacher
T. + 32 (0)2 504 80 30
wvacher@pba-auctions.com

BRUXELLES
Nathalie Dheedene
T. + 32 (0)2 504 80 30
ndheedene@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT ART BELGE

BRUXELLES
Sabine Mund
T. + 32 (0)2 504 80 35
smund@pba-auctions.com
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EXPOSITIONS PUBLIQUES à bruxelles

PUBLIEKE TENTOONSTELLING TE BRUSSEL

Grand Sablon 40 Grote Zavel Bruxelles B-1000 Brussel 
T. + 32 (0)2 504 80 30 F. + 32 (0)2 513 21 65

du vendredi 4 juin au mercredi 9 juin 2010 de 10 heures à 18 heures 30 
van vrijdag 4 juni tot woensdag 9 juni 2010 van 10 uur tot 18.30 uur 
et jeudi 10 juin de 10 heures à 17 heures
en donderdag 10 juni 2010 van 10 uur tot 17.00 uur 

TÉLÉPHONE PENDANT L'EXPOSITION ET LA VENTE

telefoon gedurende de tentoonstelling en de verkoop

T. +32 (0)2 504 80 30

catalogue et résultats consultables en ligne

cataloog en consulteerbare resultaten on line

www.pba-auctions.com

Enlèvement des lots

Afhalen der loten :

vendredi 11 juin de 9 heures à 13 heures et de 14 heures à 17 heures
vrijdag 11 juni van 9 uur tot 13 uur en van 14 uur tot 17 uur
et du lundi 14 juin au vendredi 18 juin de 9 heures à 13 heures et de 14 heures à 17 heures
en van maandag 14 juni tot vrijdag 18 juni van 9 uur tot 13 uur en van 14 uur tot 17 uur

Les lots non retirés après ces dates seront transférés au garde-meuble aux frais des acheteurs

Na deze data zullen de niet afgehaalde loten overgebracht worden naar een 

meubelbewaarplaats op kosten van de kopers
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500
NORAYR KHACHATRYAN - Pièce unique

Etagère “Rhombus” à bâti géométrique en chêne reposant 

sur quatre longs pieds obliques de section carrée.

2009.

H_140 cm L_184 cm P_71,5 cm

2 700 / 3 500 € 
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501
Koen VANMECHELEN (NÉ EN 1965)

Gallus Domesticus, Mechelse Cosmopolitan,2003

Lambdaprint sous plexiglas.

Signé au milieu.

Contresigné, titré et daté au dos.

Édition illimitée.

H_ 90 cm L_ 130 cm

2 000 / 3 000 €

502
Koen VANMECHELEN (NÉ EN 1965)

Mechelse Bresse, 2000

Lambdaprint sous plexiglas.

Signé et numeroté 1/3 au dos. 

H_160 cm L_120 cm

4 000 / 6 000 €

Provenance : Gallery Deweer

Collection privée.

501
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503
Koen VANMECHELEN (NÉ EN 1965)

Mechelse Louisiana, 2005

Lambdaprint sous plexiglas.

Signé et numéroté 1/3 au dos 

H_160 cm L_120 cm

4 000 / 6 000 €

Provenance : Gallery Deweer

Collection privée.

504
Koen VANMECHELEN (NÉ EN 1965)

Mechelse Koekoek, 2000

Lambdaprint sous plexiglas.

Signé et numéroté 1/3 au dos. 

H_160 cm L_120 cm

4 000 / 6 000 €

Provenance : Gallery Deweer

Collection privée.

505
Koen VANMECHELEN (NÉ EN 1965)

Mechelse Giant, 2002

Lambdaprint sous plexiglas.

Signé et numéroté 1/3 au dos. 

H_160 cm L_120 cm

4 000 / 6 000 €

Provenance : Gallery Deweer

Collection privée.

504 505
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 506
Pol Quadens - Édition limitée

Table “Edge Black Corian” en Corian satiné noir, à plateau 

rectangulaire s'affinant des parties latérales vers le centre  

et reposant sur quatre pieds de section rectangulaire.  

Premier exemplaire d’une série limitée à 24 exemplaires.

2010.

L_220 cm P_76 cm

2 500 / 3 000 € 

 507
Pol Quadens - Édition limitée

Chaise CO11 à dossier et accotoirs droits reposant sur quatre pieds  

de section carrée, en fibre de carbone. Premier exemplaire d’une série 

limitée à 100 exemplaires.

2010.

H_72 cm L_50 cm P_40 cm

2 500 / 3 000 €

506
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508
Anne DAEMS (née en 1966)

72 girls and some boys who could be models (girl/snow), 2008

C-print sur papier.

Tirage à cinq exemplaires. 

H_65 cm L_95 cm

2 500 / 3 500 €

Provenance : Galerie Micheline Szwajcer, Anvers

Collection privée.

509
Anne DAEMS (née en 1966)

72 girls and some boys who could be models (walking girl + bike), 2008

C-print sur papier.

Tirage à cinq exemplaires.

H_65 cm L_95 cm

2 500 / 3 500 €

Provenance : Galerie Micheline Szwajcer, Anvers

Collection privée.

510
Anne DAEMS (née en 1966)

72 girls and some boys who could be models (girl looking up), 2008

C-print sur papier.

Tirage à cinq exemplaires. 

H_65 cm L_95 cm

2 500 / 3 500 €

Provenance : Galerie Micheline Szwajcer, Anvers

Collection privée.

511
Anne DAEMS (née en 1966)

72 girls and some boys who could be models (mixed girl places), 2008

C-print sur papier.

Tirage à cinq exemplaires. 

H_65 cm L_95 cm

2 500 / 3 500 €

Provenance : Galerie Micheline Szwajcer, Anvers

Collection privée.

508

509

510

511
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 512
LINDE HERMANS - Édition limitée

chaise longue Chaise longue en inox micro - sablé de 5 mm 

d’épaisseur garnie sur la partie servant de dossier de cuir noir 

de sellerie. 

Édition limitée à 12 exemplaires.

1999.

L_180 cm H_75 cm P_62.5 cm

1 800 / 2 500 €

 513
DAMIEN GERNAY - Prototype

Table “Struk” composé d’une plaque d’aluminium renforcée 

de mousse epoxy formant le plateau rectangulaire reposant 

sur quatre pieds profi lés. 

2008.

H_75 cm L_141 cm P_75 cm

1 500 / 1 800 €

512
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 514
DAMIEN GERNAY - Prototype

chaise “Struk” composé d’une plaque d’aluminium renforcée 

de mousse epoxy formant assise, dossier et reposant 

sur quatre pieds profi lés. 

2008.

H_75 cm L_49 cm P_45 cm

1 500 / 1 800 €

513

514
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515
Friederike VON RAUCH (NÉ EN 1967)

Brussels 6, 2006

C-print monté sur aluminium. 

H_120 cm L_120 cm

3 000 / 4 000 €

Provenance : Fifty One Fine Art Photography, Anvers

Collection privée.

516
Friederike VON RAUCH (NÉ EN 1967)

Brussels 2, 2006

C-print monté sur aluminium. 

H_120 cm L_120 cm

3 000 / 4 000 €

Provenance : Fifty One Fine Art Photography, Anvers

Collection privée.

517
Jean-Luc MOERMAN (NÉ EN 1967)

Sans Titre, 2008

Feutre sur papier 

Signé et daté en bas à droite.

H_90 cm L_61 cm

6 000 / 8 000 €

515 516
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 518
Olivier Pitot

Tapis “Zebra” en laine.

Signé et daté 09.

L_400 cm P_180 cm

900 / 1 200 €

519
Big Game - Prototype

Miroir “Fiat Tipo” à angles arrondis suggérant la forme d'une vitre.

Collection “Ready Made”.

2009.

H_35 cm L_ 25 cm

100 / 150 € 

520
Big Game - Prototype

Miroir “Fiat Panda” de forme rectangulaire à angles arrondis suggérant 

la forme d’un pare brise. 

Collection “Ready Made”.

2009.

H_56 cm L_120 cm

250 / 300 €

520
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521
Christophe TERLINDEN (NÉ EN 1969)

Panneaux Solaires, 2007

8 affiches, verre fumé et cadres en aluminium. 

H_119 cm L_84 cm (chaque panneau)

5 000 / 7 000 €

Provenance : Galerie Micheline Szwajcer, Anvers

Collection privée.

522
Marie-Jo Lafontaine (NÉE EN 1950)

Himmel un hölle, 1993

Photographie montée sur aluminium, et bois laqué.

Pièce unique.

H_ 186 cm L_ 131 cm

10 000 / 12 000 €

521



39

522



40

 523
NICOLAS DESTINO- Prototype

Table “vari table” composée d’une feuille de métal laqué plié en c. 

2006.

H_45 cm L_45 cm P_45 cm

500 / 700 €

Prix Artistique du Hainaut Occidental 2007.

524
NICOLAS DESTINO- Prototype

Miroir d’apparence composé de deux miroirs suggérant la forme 

d’une lampe aménagé à l’arrière d’une lumière. 

2005.

H_50 cm L_38 cm

800 / 1 000 €

Exposition “Beauty - Singular=Plural” en 2007, 

Musée du Cinquantenaire, Bruxelles, Belgique.

Prix Artistique du Hainaut Occidental 2007.

525
NICOLAS DESTINO- Prototype

Echelle lumineuse “Ladder Light” à deux montants latéraux et échelons 

en aluminium laqué noirs aménagés de néons et de Plexiglas bleuté. 

2004.

H_200 cm L_44 cm

1 500 / 1 800 €

Exposition : “white Hôtel”, de 2006 à 2010, Bruxelles, Belgique. 

“Label - Design.be” en 2005 Musée Grand Hornu, Mons, Belgique 

“Objet de Lumière!” en 2006, Paris, France.

Prix “Design for Europe” lors du salon Intérieur de Courtrai en 2005.

Prix Artistique du Hainaut Occidental 2007.

523

524
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 526
Maarten De Ceulaer - Prototype

Lampadaire “Nomad light fire” composé de quatre fûts entrecroisés  

de section carré autoportant en Corian et leds. 

2009.

H_100 cm L_80 cm P_80 cm

6 000 / 9 000 €
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527
Jan Fabre (NÉ EN 1958)

Fabre Book of insects, 1990

Maquette originale pour le livre “Fabre’s book of insects”  

Bon à tirer 

Signé et dédicacé

H_ 22 cm L_ 15 cm

800 / 1 200 €

Provenance : Collection privée

528
Jan Fabre (NÉ EN 1958)

Insects, 1990

Encre sur papier imprimé 

Dessin original qui a servi pour la maquette du livre  

“Fabre's Book of insects” reproduit p. 27

H_5,5 cm L_8 cm

1 000 / 1 500 €

Provenance : Collection privée

527

528
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529
Wim Delvoye (NÉ EN 1965)

Anal Kiss, 2000

Rouge à lèvre sur papier à en-tête de l’Hotel Federale Lugano 

Signé et daté en bas à droite

H_30 cm L_21 cm

1 500 / 2 000 €

Provenance : Collection privée

529
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530
Jan Fabre (NÉ EN 1958)

Wetspotten, 1978

Bocaux contenant divers objets posés  

sur une étagère en bois peint.

Pièce unique.

H_ 41 cm L_ 85 cm P_26 cm

15 000 / 20 000 €
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531
JACQUES CHARLIER (NÉ EN 1939)

L’art, la collection, le marché, 1991

Valise métallique contenant trois assiettes en porcelaine. 

Édition 4/12.

H_80 cm L_120 cm

1 800 / 2 000 €

Provenance : Collection privée

531
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532
LEO COOPERS

Sans titre, 1983

Plâtre peint, résine et canne en bois.

Signé et daté en dessous.

H_ 110 cm   D_50 cm 

3 000 / 4 000 €

Provenance : collection privée.

533
JUSTIN LIEBERMAN (NÉ EN 1977)

cultural Exchange: The american friend, 2006

Sculpture en résine avec photographie.

Édition 1/4.

5 000 / 7 000 €

Provenance : Galerie Rodolphe Janssen, Bruxelles.

Collection privée.

532

533
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 534
GAUTHIER POULAIN - Prototype

vitrine “hold v” à bâti ovoïde en bois laqué blanc gainé en partie 

de chêne clair et de cuir ouvrant par une porte vitrée reposant 

sur un piétement en tube de métal laqué blanc. 

2009

H_177 cm L_50,5 cm P_38 cm

6 600 / 7 600 €

535
GAUTHIER POULAIN - Prototype

Buffet “hold h” à bâti ovoïde en bois laqué blanc gainé en partie 

de chêne clair et de cuir ouvrant à deux portes et reposant 

sur un piétement en tube de métal laqué blanc.

2009

H_92 cm L_130 cm P_38 cm

6 600 / 7 600 €

535
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 536
BIG GAME - Prototype

Miroir “dot” rectangulaire comprenant en son centre d’un large 

cercle blanc.

2009.

H_56 cm L_40 cm

100 / 150 €

537
BIG GAME - Prototype

Miroir “dot” rectangulaire comprenant en son centre d’un large 

cercle noir.

2009.

H_56 cm L_40 cm

100 / 150 € 

538
GAUTHIER POULAIN - Prototype

Tabla basse “Up coffee” en bois laqué blanc reposant 

sur un double piétement en acier laqué blanc profi lé. 

2009.

H_34 cm L_118 cm P_60 cm

2 200 / 2 800 €

536 537

538
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539
Gauthier Poulain - Prototype

Table basse “ARTchitek” à bâti rectangulaire en bois laqué blanc  

et bois chêne aménagé d’une tablette en verre.

2008.

H_32 cm L_103 cm P_53 cm

800 / 1 200 €

540
David Richiuso - Pièce unique

Banc “The Bench” à assise et piétement fait d’une feuille pliée de 

tôle laquée noire pour la face interne et blanche pour la face externe. 

2009.

H_41 cm L_186 cm P_40 cm

1 200 / 1 500 €

541
Edwige Godart - Prototype

Banc rectangulaire à assise et piétement en matériaux composite 

DIBOND laqué blanc. 

2008. 

H_40 cm L_185 cm P_40 cm

1 200 / 1 500 € 

Exposition: Musée de la Photographie à Charleroi. 

541
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542
Jan Fabre (NÉ EN 1958)

House of Flames, 1991

Stylo bille sur bois.

H_73 cm L_31 cm P_31 cm chaque

20 000/ 25 000 €

Provenance : galerie Mullier Mullier, Knokke

Collection privée.
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 543
TOVDESIGN - Édition limitée

Ensemble “Tetra” composé d’une table tripode à plateau triangulaire

et de six tabourets au modèle, en meranti et bangkirai. 

Édition limitée à 2 exemplaires.

2006.

H_74 cm L_146 cm P_168,5 cm

H_44 cm L_43 cm P_46 cm

2 500 / 3 500 € 

 544
CASIMIR - Prototype

commode “Kist n 1” à bâti rectangulaire en chêne ouvrant 

par des tiroirs. Réalisée sur le modèle de crète de transport.

2008. 

H_60 cm L_120 cm P_80 cm

11 000 / 15 000 €

Bibliographie : Once Upon a Chair, Gestalten, Berlin 2009, 

modèle reproduit p. 29

543



5959

544
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 545
CASIMIR - Prototype

Etagère “Ladder” à bâti en chêne, à plusieurs étages de rangement de profondeurs différentes.

Ces etagères combinent le principe de rangement à celui de l’échelle pour y avoir accès. 2009.

H_350 cm L_40 cm P_38 cm

3 300 / 3 800 €

 546
CASIMIR - Prototype

Etagère “Ladder” à bâti en chêne, à plusieurs étages de rangement de profondeurs différentes. 

Ces etagères combinent le principe de rangement à celui de l’échelle pour y avoir accès. 2009.

H_225 cm L_40 cm P_31 cm

2 000 / 2 500 €

 547
CASIMIR - Prototype

Etagère “Ladder” à bâti en chêne, à plusieurs étages de rangement de profondeurs différentes. 

Ces etagères combinent le principe de rangement à celui de l’échelle pour y avoir accès. 2009.

H_175 cm L_40 cm P_31 cm

1 500 / 1 800 €

 548
CASIMIR - Prototype

Etagère “Ladder” à bâti en chêne, à plusieurs étages de rangement de profondeurs différentes. 

Ces etagères combinent le principe de rangement à celui de l’échelle pour y avoir accès. 2009.

H_100 cm L_40 cm P_31 cm

750 / 950 €

545
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 545
CASIMIR - Prototype

Etagère “Ladder” à bâti en chêne, à plusieurs étages de rangement de profondeurs différentes.

Ces etagères combinent le principe de rangement à celui de l’échelle pour y avoir accès. 2009.

H_350 cm L_40 cm P_38 cm

3 300 / 3 800 €

 546
CASIMIR - Prototype

Etagère “Ladder” à bâti en chêne, à plusieurs étages de rangement de profondeurs différentes. 

Ces etagères combinent le principe de rangement à celui de l’échelle pour y avoir accès. 2009.

H_225 cm L_40 cm P_31 cm

2 000 / 2 500 €

 547
CASIMIR - Prototype

Etagère “Ladder” à bâti en chêne, à plusieurs étages de rangement de profondeurs différentes. 

Ces etagères combinent le principe de rangement à celui de l’échelle pour y avoir accès. 2009.

H_175 cm L_40 cm P_31 cm

1 500 / 1 800 €

 548
CASIMIR - Prototype

Etagère “Ladder” à bâti en chêne, à plusieurs étages de rangement de profondeurs différentes. 

Ces etagères combinent le principe de rangement à celui de l’échelle pour y avoir accès. 2009.

H_100 cm L_40 cm P_31 cm

750 / 950 €

546 547 548
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 549
Casimir - Prototype

Penderie “Zak n 4” à bâti rectangulaire à épaisses lattes de chène, 

garni d’une “housse” en cuir noir s’ouvrant par une fermeture éclair. 

2009.

H_155 cm L_110 cm P_45 cm

3 000 / 4 000 €

549
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 550
Casimir - Prototype

Cabinet “Zak n 2” à bâti rectangulaire à épaisses lattes de chène dans lesquelles sont alignés 40 sacs en cuir noir. 

2009.

H_61 cm L_260 cm P_43 cm

4 000 / 5 000 €

Bibliographie : Once Upon a Chair, Gestalten, Berlin 2009, modèle reproduit p. 26

550
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551
Jan Fabre (NÉ EN 1958)

Graf voor een onbekende computer, 1994

Fait partie de la série “The four seasons”  

4 photographies en couleurs. 

Signées et numérotées 13/30.

H_50 cm L_50 cm

2 000 / 3 000 €

Provenance : collection privée.

551



65

552
Jan Fabre (NÉ EN 1958)

Graf voor een onbekende computer: herfst, 1994

Fait partie de la série “The four seasons”  

Photographie en couleurs montée sous plexiglas

Signée et datée au dos. 

Épreuve d’artiste

H_125 cm L_125 cm

6 000 / 8 000 €

Provenance : collection privée.

552
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553
Michaël AERTS (NÉ EN 1979)

The Obelisk, 2007

Vernis, huile sur bois, bois et aluminium. 

H_650 cm L_300 cm P_300 cm

15 000 / 20 000 €

Provenance : Gallery Deweer

Collection privée.

553
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 554
Pascal Koch - Prototype

Paire de fauteuils “Stool 1” à assise et dossier garni de cuir marron 

foncé disposé dans une structure formant dossier, accoudoirs et 

piétement en wengé. 

2003.

H_85 cm L_65 cm P_65 cm

7 000 / 8 000 €

555
Matilde alessandra - Édition limitée

Sculptures lumineuses “Further”, “A way out”, “Beyond this”. De forme 

rectangulaire en plexiglass et néon. Issues d’une série de 25 pièces, 

produites pour CCNOA Art Center, Bruxelles.

2005. 

H_11 cm L_32 cm P_10 cm

400 / 600 €

555
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 556
DAMIEN GERNAY, MAGALI VERNIER, OLIVIER PITOT - Prototype

Table “Balancement rustique” à plateau rectangulaire en polyester 

et peinture de carrosserie verte reposant sur quatre larges pieds d'angle.

2002.

H_75 cm L_150 cm P_75 cm

22 000 / 27 000 €

556
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557
Panamarenko (NÉ EN 1940)

“Special paradox”, 2001

Impression en couleurs et collage sous plexiglas. 

Signé et numéroté 41/100.

Édition Galerie Ronny van de Veld

H_84 cm L_59,5 cm

800 / 1 000 €

Provenance : collection privée.

558
Panamarenko (NÉ EN 1940)

Mountain Machine, 1994

Impression en couleurs et collage sous plexiglas.

Signé et numéroté 29 /36.

H_91 cm L_ 63 cm

1 500 / 2 000 €

Provenance : collection privée.

557 558
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559
Panamarenko (NÉ EN 1940)

Umbilly ritz,1997

Technique mixte et moteur électrique. 

Signé et numéroté 24/24 sur la terrasse.

H_ 36 cm D_30 cm

3 000 / 4 000 €

Provenance : collection privée.

559
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 560
Jean-François Parisse - Prototype

Chaise “Extrus - I” à assise, dossier et piétement  

fait à partir d’une feuille de plexiglas courbée. 

2008.

H_97 cm L_46 cm P_63 cm

350 / 450 € 

560
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 561
LUC D’HANIS ET SOFIE LACHAERT - Pièce unique

Carafe “water for two” en verre soufflé, en forme  

de bouteille et à bec verseur en partie inférieure.

2009.

H_52 cm

700 / 900 €

561
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 562
LUC D’HANIS ET SOFIE LACHAERT - Pièce unique

Table “Fabuleux destin du quotidien” à plateau rectangulaire à cinq 

niveaux. Assemblage de parties de meubles en bois.  

2009.

H_178 cm L_205 cm P_102 cm

7 000 / 9 000 €

Exposition : “Fabuleux destin du quotidien”, 2010, Musée Grand 

Hornu, Belgique.

563
Olivier Pitot - Prototype

Bougeoir “Vanitas” en bronze suggérant la forme d’une bouteille 

couverte de coulées de cire.

H_32 cm

1 800 / 2 200 € 

562
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564
Jan VAN IMSCHOOT (NÉ EN 1963) 

Meeting of the Dragoons, 2007

Huile sur toile. 

Signée, titrée et datée au dos. Diptyque. 

H_170 cm L_380 cm

25 000 / 30 000 €

Provenance : collection privée.
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 565
PETER DONDERS (NÉ EN 1965) - Édition limitée - Pièce unique

Ensemble composé d'une table “TS4” à plateau en verre carré 

reposant sur une structure Art Nouveau formant piétement 

en aluminium sablé ; et de deux chaises “cicala”, limitées à 6 

exemplaires, à assise et dossier garni de velours blanc nacré reposant 

sur une structure Art Nouveau formant piétement en aluminium sablé. 

1997.

H_93 cm L_45 cm P_50 cm

4 000 / 6 000 €

 

 566
PETER DONDERS (NÉ EN 1965) - Édition limitée

Ensemble composé d'une table “T.3”, limitée à 2 exemplaires, à 

plateau triangulaire en verre sur une structure Art Nouveau formant 

piétement en aluminium sablé et de deux chaises “cicala”, limitées à 

6 exemplaires, à assise et dossier garni de velours blanc nacré reposant 

sur une structure Art Nouveau formant piétement en aluminium sablé.

1997.

H_74 cm D_80 cm

3 500 / 5 500 € 

 567
PETER DONDERS (NÉ EN 1965) - Édition limitée

Ensemble composé d'une table “T.3”, limitée à 2 exemplaires, 

à plateau triangulaire en verre sur une structure Art Nouveau formant 

piétement en aluminium sablé et de deux chaises “cicala”, limitées 

à 6 exemplaires, à assise et dossier garni de velours blanc nacré 

reposant sur une structure Art Nouveau formant piétement 

en aluminium sablé.

1997.

H_74 cm D_80 cm

3 500 / 5 500 € 

 

 568
PETER DONDERS (NÉ EN 1965) - Pièce unique

canapé deux places “cicala” à assise et dossier garni de velours blanc 

nacré reposant sur une structure Art Nouveau formant piétement en 

aluminium sablé. 

1997.

H_95 cm L_92 cm P_62 cm

1 800 / 2 500 € 

568
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569
JAN FABRE (NÉ EN 1958)

different hours III, 1990

Sculpture en verre de Murano. 

Encre sur papier signée datée et titrée au dos.

H_150 cm L_200 cm

H_43 cm (hibou)

10 000 / 15 000 €

Provenance : collection privée.
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 570
CHEVALLIER - MASSON - Pièces unique

chaise “Pelote” en bois clair garni de fi ls de coton de couleur 

anthracite. L’assise d’origine est totalement remplacée par du fi l 

enroulé autour de la structure. 

2010.

H_80 cm L_35 cm P_55 cm

500 / 800 € 

570
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 571
CHRISTINE HERMANS - Pièce unique

chaise “deshabillez moi” à assise et dossier en tissu garni de 

différents éléments de décoration épinglés reposant sur une structure 

formant piétement en hêtre laqué noir. 2009.

“Habillée, je suis - Déshabillez - moi - Et habillez, vous serez...”

H_85 cm L_50 cm P_62

300 / 500 €

 

 572
CHRISTINE HERMANS - Pièce unique

chaise “deshabillez moi” à assise et dossier en tissu garni de 

différents éléments de décoration épinglés reposant sur une structure 

formant piétement en hêtre laqué blanc. 2009.

“Habillée, je suis - Déshabillez - moi - Et habillez, vous serez...”

H_85 cm L_50 cm P_62 cm

300 / 500 € 

 573
HANS wEYERS - Pièce unique

Immobile II

Chaise faite à partir d’un tricycle d’enfant aménagé d’un pied antérieur 

en bois laqué dans les tons jaune. 

2006.

H_59 cm L_46 cm P_45 cm

500 / 700 €

 

 574
HANS wEYERS - Pièce unique

Immobile I

assise réalisée à partir d’un tricycle d’enfant aménagé de pieds 

postrieurs en bois laqué dans les tons vert.

2006.

H_53 cm L_55 cm P_25 cm

500 / 700 € 

571

572

573 574
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575
Hans VANDEKERCKHOVE (NÉ EN 1957)

Kasimir, 2007

Huile sur toile. 

Signée, titrée et datée au dos.

H_200 cm L_ 160 cm

3 000 / 5 000 €

576
Hans VANDEKERCKHOVE (NÉ EN 1957)

Riverrun, 1994

Huile sur toile. 

Signée, titrée et datée au dos.

H_120 cm L_100 cm

1 500 / 2 000 €

577
Francky DECONINCK (NÉ EN 1957)

Dichter bij de bron, 1986

Laque sur radiographie. 

Signée et datée en bas à droite.

H_133 cm L_ 99 cm

1 500 / 2 000 €

578
Francky DECONINCK (NÉ EN 1957)

Valse Locaties, 1987

Laque, acrylique et collage sur panneau. 

Signé, daté et titré au dos. Triptyque.

H_46 cm L_ 61 cm

1 200 / 1 500 €

576 577

578
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 579
BENOîT LANGE - Pièce unique

Bar “feuille” composé d’une plaque de plexiglas sérigraphiée 

suggérant la forme d’une feuille et aménagé d’un caisson en MDF 

laqué vert reposant sur un pied central en MDF laqué vert se 

terminant en pointe. 

2004

H_195 cm L_86 cm P_40 cm

500 / 800 €

 

 580
BENOîT LANGE - Prototype

armoire “Piscus” à bâti de forme libre en MDF laqué rouge et placage 

de merisier ouvrant à une porte et reposant sur quatre pieds latéraux 

de forme triangulaire.

2003.

H_200 cm L_80 cm P_45 cm

1 000 / 1 500 €

579

580

581
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581
Benoît Lange - Prototype

Commode “Carabus” à bâti de forme libre en MDF laqué rouge  

et placage de merisier ouvrant à deux tiroirs et reposant en partie 

gauche sur deux pieds triangulaires. 

2003.

H_90 cm L_110 cm P_45 cm

1 000 / 1 500 €

 582
Benjamin Leduc - Prototype

Ensemble de salon modulable”Benico Chair” composé d’une table 

basse et de quatre bancs pouvant, par un système de charnières,  

se transformer en chaises, en bois laqué noir et blanc. 

2009

Table H_50 cm L_102 cm P_81 cm

Banc H_47,5 cm L_93,5 cm P_40 cm

Banc H_42,5 cm L_84 cm P_40 cm

700 / 900 € 

582
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583
Arne QUINZE (NÉ EN 1971)

City View, 14 Julliet 2009

Acrylique sur bois et carton. 

Signé, titré et daté à la base.

H_78,5 cm L_308 cm P_24 cm

25 000 / 30 000 €
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 584
BIG GAME - Prototype

Miroir “Blur” de forme rectangulaire à effet fl ou au moyen 

d'une sérigraphie de trame de points colorés qui deviennent 

de plus en plus fi ns.

2009.

H_145 cm L_40 cm

250 / 300 €

584
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 585
DIANE STEVERLYNCK - Prototype

Miroir “Perspective 2” de forme ovale à la surface 

plane. Le dos est faconné dans son épaisseur afi n 

de créer un cabochon en demi-sphère concave. 

2009.

H_16,5 cm L_14 cm

400 / 600 €

 586
DIANE STEVERLYNCK - Prototype

Miroir “Perspective 1” de forme ovale à la surface 

plane. Le dos est taillé dans son épaisseur afi n de créer 

une dépression en demi-sphère convexe. 

2009.

H_16,5 cm L_14 cm

400 / 600 €

 587
CASIMIR - Prototype

Bureau “Klein Tafel” à épais plateau rectangulaire en 

chêne disposé sur un pieds pleins latéral, aménagé 

d’une assise, reposant sur une base rectangulaire 

rappelant le principe des pliages Origami. 

2009.

h_80 cm L_110 cm P_80 cm

3 000 / 3 500 €

585

587

586
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 588
XAVIER LUST (NÉ EN 1969)

Archiduchaise Chaise monobloc Réalisée à partir d’une plaque d’aluminium poli - miroir. Édition numérotée 5 et limitée à 18 exemplaires.  

Les références culturelles contrastées de l’Archiduchaise rappellent autant l’élégance des tenues du 17e siècle que la sculpture contemporaine. 

La beauté prétentieuse et froide de sa large robe polie incite au respect et semble inviter avec insolance à garder ses distances. 

2007.

H_77 cm - D_100 cm

17 000 / 20 000 €

Bibliographie : modèle similaire reproduit dans : - “Xavier Lust”,  

Édition Stichting Kunstboek, Oostkamp Belgique 2007, pages 57, 59, 60 et 61.

Bibliographie : Limited Edition, Sophie Levell, Birkhauser, Berlin 2009, modèle similaire reproduit p. 215

Design / Art Limited Editions, Stichting kunstboek, 2008,  

modèle similaire reproduit p.148
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589
Rik MOENS (NÉ EN 1969)

Untitled, 2005

Résine sur six toiles superposées. 

Signée en bas à droite.

Datée au dos. 

H_190 cm L_145 cm P_6 cm

5 000 / 7 000 €

Provenance : Galerie Almine Rech, Paris

Collection privée.

590
Anne DAEMS (NÉ EN 1966)

Woman with fur coat and golden ring, 2005

Série de 20 photographies en couleur.

Signées, titrées, datées et numerotées 2/3 au dos.  

H_41 cm L_31 cm

30 000 / 40 000 €

Provenance : Galerie Micheline Szwajcer, Anvers

Collection privée.

589
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 591
Jean - François Parisse - Pièce unique

Étagère “Onlywood” chêne massif laqué gris et noir,  

à six niveaux de rangement Numérotée 1.

Pièce unique dans cette couleur. 

2008.

H_222 cm L_120 cm P_25 cm

2 000 / 2 500 €

592
Nathalie Dewez - Prototype

Lampe de bureau “Linea” en tube d’aluminium courbé,  

acier laqué orange et leds. 

2009.

H_43 cm L_100 cm D_2 cm

500 / 800 €

592
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593
Arne QUINZE (NÉ EN 1971)

Magna Magnetic Jet Force, 2007

Technique mixte sur panneau 

Signée et titrée en bas au milieu 

Pièce unique.

H_140,3 cm L_70,3 cm P_5,2 cm

10 000 / 12 000 €

Certificat de l'artiste.

594
Arne QUINZE (NÉ EN 1971)

Les idées sont un chantier ouvert ou chacun  

a sa place, 2007

Technique mixte sur toile 

Signée et titrée en haut au milieu 

Pièce unique

H_142 cm L_97 cm P_5,5 cm

12 000 / 15 000 €

Certificat de l'artiste.593
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 595
Bram boo - Prototype

Bureau “Overdose” à plateau rectangulaire et caissons de rangement superposés,en chêne massif, MDF laqué blanc et acier.  

Issu de la collection “Overdose” dont le concept est de créer de l’ordre par le désordre. Signé. 

2007. 

H_120 cm L_231 cm P_140 cm

10 000 / 15 000 €

Exposition : “Fabuleux destin du quotidien”, 2010, Musée Grand Hornu, Belgique

Bibliographie : Once Upon a Chair, Gestalten, Berlin 2009, modèle reproduit p. 94
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 596
Bram boo - Prototype

Table “La Chica” à plateau rectangulaire en multiplex laqué blanc 

aménagé d’un banc et d’une niche de rangement latérale et reposant 

sur quatre larges pieds obliques. Issu de la collection Gypsy Things. 

2004.

H_75 cm L_234 cm P_90 cm

7 000 / 9 000 €

Bibliographie : Desire, the shape of things to come, Gestalten,  

Berlin 2008, modèle similaire reproduit p. 203

 597
Wolfgang Bregentzer - Prototype

Lampe à poser faite de deux coques coniques en résine et bauxite qui 

pivotent sur un axe decentré, laissant apparaitre la lumière et formant 

un dimmer mécanique.

2009.

H_33 cm L_33 cm

500 / 800 €

 

 598
Isabelle Farahnick - Pièce unique

Lampe BLACK PEA composée d’un globe de verre de pastilles de 

papier et d’acier. Édition limitée à 5 exemplaires tous différents.

2009.

H_40 cm L_30 cm P_30 cm

1 000 / 1 500 €

598
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599
Dirk ZOETE (né en 1969)

Wonen in een hoofd…, Kop 3 (Boerderij), 2002

Maquette d’une ferme en bois et plastique sur une table.

4 dessins signés.

Une photographie signée et numerotée 1/5. 

Dimensions variables.

H_125 cm L_78 cm P_ 150 cm

3 000 / 4 000 €

Provenance : collection privée.

599
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600
Anne DAEMS (NÉE EN 1966)

Untitled (Café Marly), 2000

C-print sur aluminium

Tirage à cinq exemplaires. 

H_38 cm L_57 cm

2 000 / 3 000 €

Provenance : Galerie Micheline Szwajcer, Anvers.

Collection privée.

601
Anne DAEMS (NÉE EN 1966)

Untitled (Etalages), 2006

C-print sur aluminium 

Édition 1/3 

H_47 cm L_31 cm

2 000 / 3 000 €

Provenance : Galerie Micheline Szwajcer, Anvers.

Collection privée.

600

601

602
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602
Anne DAEMS (NÉE EN 1966)

Untitled (Etalages), 2006

C-print sur aluminium 

Édition 1/3 

H_47 cm L_31 cm

2 000 / 3 000 €

Provenance : Galerie Micheline Szwajcer, Anvers.

Collection privée.

603
Jacques Lennep (NÉ EN 1941)

La chasse au lièvre, 1980

Diptyque.

Acrylique sur toile, collage de photographie et peau de lièvre. 

Signé, titré et daté au dos.

H_ 115 cm L_ 190 cm

2 000 / 3 000 €

603
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 604
MARINA BAUTIER - Prototype

Etagère haute “Lap Shelving” à bâti rectangulaire an chêne aménagé 

de quatre étagères amovibles en aluminium laqué blanc et de trois 

casiers de rangement de tailles différentes.

2009.

H_156 cm L_106 cm P_35 cm

700 / 900 €

Bibliographie : Once Upon a Chair, Gestalten, Berlin 2009, 

modèle reproduit p. 31

605
MARINA BAUTIER - Prototype

Etagère basse “Lap Shelving” à bâti rectangulaire an chêne aménagé 

de trois étagères amovibles en aluminium laqué blanc.

2009.

H_80 cm L_106 cm P_35 cm

400 / 600 €

606
MARINA BAUTIER - Prototype

chauffeuse “cruiser” pliante à assise et dossier garni de feutre gris 

reposant sur une structure formant piétement en X en chêne à 

réception plate.

2010.

H_63 cm L_67 cm P_60 cm

700 / 900 €

Bibliographie : Once Upon a Chair, Gestalten, Berlin 2009, 

modèle reproduit p. 30

607
MARINA BAUTIER - Prototype

chauffeuse “cruiser” pliante à assise et dossier garni de feutre gris 

reposant sur une structure formant piétement en X en chêne à 

réception plate.

2010.

H_63 cm L_67 cm P_60 cm

700 / 900 €

Bibliographie : Once Upon a Chair, Gestalten, Berlin 2009, 

modèle reproduit p. 30

608
SYLVAIN wILLENZ - Prototype

Lampadaire “candy” à cache ampoule composé d’une feuille d’acier 

cintrée reposant sur un long fût en fer à béton laqué noir enchassé 

dans une base circulaire. 

2009.

H_110 cm

600 / 800 €

608
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 609
SYLVAIN wILLENZ - Prototype

Miroir “Slide” de forme libre à coins arrondis à effet de profondeur 

en trompe - l’oeil. Signé. 

2007.

H_142 cm L_54 cm

700 / 900 €

610
SYLVAIN wILLENZ - Prototype

Miroir “Slide” de forme libre à coins arrondis proposant un

effet de profondeur en trompe - l’oeil. Signé. 

2007.

H_112 cm L_54 cm

400 / 600 €

611
SYLVAIN wILLENZ - Prototype

Etagère à bâti en fers à béton laqués noir, aménagé d’une étagère en 

partie haute, de deux plus petites côte à côte en partie medianne et 

d’une étagère à haut bords en partie basse. 

Création 2009.

H_110 cm L_100c m P_38 cm

2 000 / 2 500 € 

609

610

611
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 612
Sylvain Willenz - Prototype

Chaise “Candy” à assise et dossier composés d’une feuille d’acier 

cintrée reposant sur une structure formant piétement reliés par une 

entretoise en H en fers à béton laqués noir. 

2009.

H_35 cm L_44 cm P_54 cm

1 500 / 1 800 €

613
Sylvain Willenz - Prototype

Chaise “Candy” à assise et dossier composés d’une feuille d’acier 

cintrée reposant sur une structure formant piétement relié par une 

entretoise en H en fers à béton laqués noir. 

2009.

H_35 cm L_44 cm P_54 cm

1 500 / 1 800 € 

612

613
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614
Johan TAHON (NÉ EN 1965)

Léon, 2003

Sculpture en résine et plexiglas. 

Signée, numerotée 4/7 et datée sur la terrasse.

D_ 39 cm H_15 cm

1 200 / 1 500 €

Provenance : collection privée.

615
Dirk BRAECKMAN (NÉ EN 1958)

Z.T. (Sisyphus), 2006

Digital print sur papier

H_42 cm L_30,50 cm

3 000 / 4 000 €

Édition Museum Dhondt-Dahenens

Provenance : collection privée.

614

615
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616
Carlo MISTIAEN (NÉ EN 1965)

“Gommeke”, 2002

Vêtements, gommes, résine, crayons, livre et mine de plomb.

Signé et daté sur le dos de l’enfant. 

Pièce unique.

H_30 cm L_73 cm P_ 60 cm

3 000 / 4 000 €

Provenance : collection privée.

616
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 617
BIG GAME - Prototype

Lampe à poser “Site Lamp” à cache ampoule blanc disposé sur une 

structure formant base et prise en tubes de métal laqué bleu roi. 

Inspirée des lampes de chantier.

Collection “heritage in progress” 2005.

H_32 cm L_25 cm P_18 cm

250 / 300 € 

618
BIG GAME - Prototype

Tabouret “Box” à bâti rectangulaire bleu dont l’assise est percé 

d’une prise elliptique.

Collection “Pack sweet pack” 2006.

H_41 cm L_30 cm P_23 cm

250 / 300 € 

617

618
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619
BIG GAME - Prototype

Table “Louis XIII” à plateau rectangulaire en verre reposant 

sur deux pieds en trétaux en bois laqué blanc découpés à l'imitation de montants de meubles du XVIIe siècle.

Collection “heritage in progress” 2005.

L_180 cm P_70 cm

700 / 900 €

619
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 620
Big Game - Prototype

Paire de chaises “Bold” à assise, dossier et piétement tubulaires  

en acier plié recouvert de polyuréthane et de polyamide bleu. 

Collection “Plus is more” 2007.

H_75 cm L_40 cm P_54 cm

900 / 1 200 €

Bibliographie : Once Upon a Chair, Gestalten, Berlin 2009,  

modèle similaire reproduit p. 38

621
Big Game - Prototype

Chaise “Bold” à assise, dossier et piétement tubulaires en acier  

plié recouvert de polyuréthane et de polyamide rose. 

Collection “Plus is more” 2007.

H_75 cm L_40 cm P_54 cm

450 / 550 €

622
Big Game - Prototype

chaise “Bold” à assise, dossier et piétement tubulaires en acier  

plié recouvert de polyuréthane et de polyamide grise. 

Collection “Plus is more” 2007.

H_75 cm L_40 cm P_54 cm

450 / 550 € 

620

621

622
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623
Big Game - Prototype

Tapis “Miles” de forme sinueuse en laine grise suggérant la forme  

d’un circuit automobile.

Collection “Plus is more” 2007.

H_220 cm L_220 cm

2 000 / 3 000 €

623
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624
Hans OP DE BEECK (NÉ EN 1969)

Determination (New York Kids) 2, 2003

Caisson lumineux.

H_120 cm L_120 cm

4 000 / 6 000 €

Provenance : Gallery Nicole Klagsbrun, New York

Collection privée.

625
Hans OP DE BEECK (NÉ EN 1969)

Determination (New York Kids) 1, 2003

Caisson lumineux.

H_120 cm L_120 cm

4 000 / 6 000 €

Provenance : Gallery Nicole Klagsbrun, New York

Collection privée.

626
Robert DEVRIENDT (NÉ EN 1955)

Die Geschichte eines Jägers, 2008

Série de cinq huiles sur toile.

Signées et datées au dos.

H_6,5 cm L_10 cm

H_6,5 cm L_7,5 cm

H_7,5 cm L_9 cm

H_9 cm L_8,5 cm

H_7 cm L_9,5 cm

6 000 / 8 000 €

Provenance : Galerie Baronian- Francey, Bruxelles.

Collection privée.

624 625

626
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 627
TOVDESIGN - Prototype

chaise “fusion” à assise et dossier en cuir synthétique disposé 

sur une structure pliante en métal chromé. 

Inspirée par la fusion d'une chauffeuse “Barcelona” de Mies Van 

der Rohe et une chaise “wassily” de Marcel Breuer.

2006.

H_73 cm L_70,5 cm P_63 cm

350 / 450 €

628
ISABELLE FARAHNICK - Édition limitée

Lampe Mica à double abat jour carré en poystyrene et papier 

sur un piètement tripode en acier. 

Édition limitée à 8 exemplaires. 

2009.

H_60 cm L_25 cm P_25 cm

600 / 900 €

627

628
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629
Koen VANMECHELEN (NÉ EN 1965)

Orloff (M) x Mechelse Ancona (F), 2009

2 lambdaprints sous plexiglas.

Signés et numérotés 7 /8 au dos.

H_ 40 cm L_40 cm (chaque)

3 000 / 4 000 €

630
Koen VANMECHELEN (NÉ EN 1965)

Cosmopolitan Chicken Project-Genealogy, 2003

2 lambdaprints sous plexiglas.

Signé, titré et daté au dos sur un des éléments.

Édition illimitée.

H_90 cm L_ 70 cm (chaque)

3 000 / 4 000 €

629

630
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631
Koen VANMECHELEN (NÉ EN 1965)

Gallus Gallus Bankiva, 2003

Lambdaprint sous plexiglas. 

Signée en haut à droite.

Titrée et datée au dos.

Édition illimtée.

H_ 90 cm L_ 70 cm

1 500 / 2 000 €

632
Koen VANMECHELEN (NÉ EN 1965)

Sans Titre, 2001

Lambdaprint.

Signé, daté et numéroté 2/6 au dos.

H_60 cm L_ 80 cm

1 500 / 2 000 €

633
Koen VANMECHELEN (NÉ EN 1965)

Sans Titre, 2001

6 Lambdaprints. 

Signés, datés et numérotés 2/6 au dos.

H_41 cm L_ 60 cm chaque.

5 000 / 7 000 €

631
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632

633
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634
JEF GEYS (né en 1939)

Sans titre 1985

Feutre et pastel sur papier.

Signé et daté en bas à droite.

H_ 117 cm L_74 cm

4 000 / 6 000 €

Provenance : collection privée.

635
Erik DUYCKAERTS (né en 1953)

Love, 2001

Impression sur bache en plastique et DVD “Between us”

DVD signé et numéroté 3/35

H_ 60 cm L_ 40 cm

1 500 / 2 000 €

Provenance : Galerie Baronian Francey, Bruxelles. 

Collection privée.

634 635



129129

636
ARNE QUINZE (NÉ EN 1971)

Stilt village, 7 Juillet 2009

Technique mixte.

Signée et titrée à la base.

H_97 cm L_41 cm P_25 cm

6 000 / 8 000 €

636
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637
Ann Van Hoey - Edition limitée

Plat de forme carrée en faience brune. 

2009.

H_15 cm D_29 cm

600 /  800 €

638
Ann Van Hoey - Edition limitée

Plat de forme triangulaire en faience brune. 

2009.

H_15 cm D_29 cm

600 /  800 €

637

638
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639
Berlinde De Bruyckere (NÉ EN 1964)

Vloeidend haar, 2000

Aquarelle et mine de plomb sur papier. 

Signée, datée et titrée en haut à droite.

H_33 cm L_45 cm

2 500 / 3 500 €

Provenance : collection privée.

639
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640
Marc TRIVIER (NÉ EN 1960)

Sans Titre (Octobre)

Photographie tirage Illford.

H_50 cm L_50 cm

1 500 / 2 000 €

Provenance : Galerie Baronian Francey, Bruxelles.

Collection privée.

641
Marc TRIVIER (NÉ EN 1960)

Janvier

Photographie tirage Illford.

H_ 50 cm L_ 50 cm

1 500 / 2 000 €

Provenance : Galerie Baronian Francey, Bruxelles.

Galerie Bernier/Eliades. Athenes.

Collection privée.

640

641
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642
Jacques Lennep (NÉ EN 1941)

Bord de mer, 1980

Triptyque. 

Acrylique sur toile, objets divers et collage de photographie. 

Signé, titré et daté au dos.

H_ 135 cm L_ 300 cm

3 000 / 4 000 €

642
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643
Guy MEES (1935-2003)

Verloren Ruimte, 1991

Papier coloré (blue) 

H_260 cm L_85 cm

8 000 / 14 000 €

Provenance : Galerie Micheline Szwajcer, Anvers

643
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644
Guy MEES (1935-2003)

Verloren Ruimte, 1990

Papier coloré (jaune) 

H_150cm L_190cm

10 000 / 15 000 €

Provenance : Galerie Micheline Szwajcer, Anvers

644
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645
Denis Meyers

Live Painting, 2009

Acrylique sur toile, ensemble de 6 toiles. Signée, titrée et datée au dos.

H_80 cm L_100 cm chaque

1 500 / 2 000 €

Oeuvre vendue au profit de l'association Sauvez mon enfant
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conditions de vente

La vente sera faite au comptant et conduite en euros (e). Les acquéreurs paieront en sus des enchères les frais suivants : Jusqu’à 500 000 e, 24 % TTC (1) et 
au-delà de 500 000 e, 19 % TTC (1). Ce montant étant calculé par lot et par tranche. Le règlement des achats, ainsi que celui d'éventuelles taxes s'y appliquant, 
pourra être effectué en euros à : Pierre Bergé & associés (Belgique). Banque : I.N.G.-Rue du Trône, 1 B-1 000 Bruxelles-N°compte : 310-0503145-92-IBAN : 
BE12 3100 5031 4592-SWIFT : BBRU BE BB
Pour les lots dont le vendeur est non-résident (lots signalés par  ou par ) l’adjudicataire paiera une TVA de 21% (lots signalés par ) ou de 6% (lots signalés par  ) 
en sus de l’adjudication, plus les frais légaux. Le montant de cette TVA sera remboursé sur présentation de la preuve d’exportation hors CEE, dans un délai maximum  
d’un mois). La TVA de 21% sur les lots marqués d'un  sera récupérable pour les assujettis à la TVA et pour les achats à l'exportation sur présentation de la preuve 
d'exportation. Pour les oeuvres sur lesquelles le droit de suite sera applicable, l'acquéreur devra payer en sus de l'adjudication et des frais légaux 4% supplémentaires (2). Pour 
tout renseignement concernant les oeuvres assujetties au droit de suite, il sera possible à l'acquéreur de se renseigner auprès de Pierre Bergé & associés Belgique avant la vente.

CHAMP D’APPLICATION
Les présentes conditions générales s’appliquent à toutes les ventes aux enchères organisées par Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts.  
La participation aux enchères implique l’acceptation inconditionnelle de ces conditions.

ENCHÈRES
Les enchères suivent l’ordre des numéros du catalogue. Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts se réserve de fixer l’ordre de progression des enchères  
et les enchérisseurs s’engagent à s’y conformer. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire. En cas de contestation ou d’erreur d’adjudication, le lot sera 
recrié. L’huissier de justice ou le notaire instrumentant tranchera souverainement toute difficulté pouvant survenir au sujet des enchères pendant la vente.

ORDRE D’ACHAT ET ENCHÈRE PAR TELEPHONE
Tout enchérisseur qui souhaite faire une offre d’achat par écrit ou enchérir par téléphone peut utiliser le formulaire prévu à cet effet en fin du catalogue de vente. 
Ce formulaire doit parvenir à Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts au plus tard deux jours avant la vente, accompagné des coordonnées 
bancaires de l’enchérisseur. Les enchères par téléphone sont un service gracieux rendu aux clients qui ne peuvent se déplacer. En aucun cas Pierre Bergé & associés 
(Belgique)-Salle des Beaux-Arts ne pourra être tenue responsable d’un problème de liaison téléphonique.

RISQUES ET PROPRIETE.
Les risques passent sur la tête de l’acquéreur dès l’adjudication. En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance des objets pourra être différée  
jusqu’à l’encaissement complet du prix, l’acquéreur ne devenant propriétaire qu’au moment de cet encaissement. L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer  
ses acquisitions. Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir et ceci  
dès l’acquisition prononcée.

RETRAIT DES ACHATS
Toutes formalités et transports restent à charge exclusive de l’acquéreur. En cas d’exportation hors de l’Union européenne, l’acquéreur s’engage à supporter  
les conséquences financières qui pourraient résulter pour Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts de cette exportation. Il s’engage par ailleurs, soit 
à faire exclusivement appel à un transporteur agréé par Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts, [soit à remettre en garantie un chèque bancaire] 
couvrant la TVA qui pourrait être réclamée à Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts au cas où les documents d’exportation ne lui seraient  
pas remis par l’acquéreur. L’acquéreur est tenu de prendre livraison des lots lui ayant été adjugés dans les 3 jours ouvrables qui suivent la vacation. Passé ce délai, 
Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts se réserve le droit, sans mise en demeure préalable, de faire transférer les lots payés et non retirés en garde- 
meubles aux frais, risques et périls de l’acheteur. Après 3 mois, ces lots pourront être vendus sans mise en demeure préalable pour apurer les frais à charge de l’acheteur ;  
dans ce cas, le prix de revente sera versé au nom de l’acheteur à la Caisse des dépôts et consignation, sous déduction des frais à charge de l’acheteur, des frais  
de revente et de la différence de prix éventuelle.

RETARD DE PAIEMENT
Toute somme non payée 30 jours après l’adjudication porte intérêt de retard de plein droit et sans mise en demeure préalable au taux de 1% par mois. En outre, 
en cas de non-paiement à l’échéance, les montants dus sont majorés de plein droit d’une indemnité forfaitaire de 15%. Sans préjudice des poursuites en payement 
à charge de l’acheteur défaillant, les lots impayés dans les 3 jours ouvrables qui suivent la vacation pourront être remis en adjudication sur folle enchère sans mise 
en demeure préalable; dans ce cas, l’acheteur défaillant sera tenu de payer la différence de prix éventuelle ainsi que tous frais et débours relatifs aux ventes nécessités 
pour pouvoir adjuger à nouveau le lot et ne pourra réclamer l’excédent s’il y en a.

RESPONSABILITE 
Les indications figurant dans les catalogues, annonces, brochures ou tous autres écrits émanant de Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts,  
doivent être considérées comme de simples indications qui n’engagent en aucun cas sa responsabilité. Celle-ci ne garantit ni l’exactitude d’une déclaration relative 
à l’auteur, ni l’origine, la date, l’âge, l’attribution, la provenance, le poids ou l’état matériel du lot. Aucun employé n’est autorisé à donner des garanties à cet égard. 
En conséquence, les acheteurs doivent s’assurer eux-mêmes, avant la vente, de la nature des lots et de leur état matériel. 
Des renseignements détaillés sur l'état des lots décrits par les experts et la maison de vente sont à la disposition des acheteurs qui en feront la demande. 
L'état de marche des pendules et l'état des mécanismes ne sont pas garantis. 

RECLAMATIONS
Toute réclamation doit, à peine de déchéance, parvenir à Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts par lettre recommandée dans les 10 jours  
du retrait de l’objet. Toutefois, pour les ventes soumises à l’article 1649quater du Code civil, le vendeur répond vis-à-vis du consommateur de tout défaut  
de conformité qui existe lors de la délivrance du bien et qui apparaît dans un délai d’un an à compter de celle-ci, l’acquéreur étant tenu, à peine de déchéance, 
d’informer le vendeur de l’existence d’un défaut de conformité dans un délai de deux mois à compter du jour où l’acquéreur a constaté le défaut.

COMPETENCE ET LOI APPLICABLE
Les adjudications, y compris le déroulement des enchères, sont soumises au droit belge. Tout litige relatif à leur validité, leur interprétation, leur exécution  
ou leur dissolution sera de la compétence exclusive des tribunaux de l’arrondissement de Bruxelles.

(1) le montant total à payer doit être considéré comme un montant TTC
(2) Le droit de suite est calculé sur le prix de vente hors taxe pour autant que celui-ci atteigne au minimum 2 000 e
Il se calcule de la manière suivante : 4 % pour la tranche du prix de vente jusqu'à 50 000 e / 3 % pour la tranche du prix de vente comprise entre 50 000,01e et 200 000 e / 1 % pour  
la tranche du prix de vente comprise entre 200 000,01 et 350 000 e / 0,5 % pour la tranche du prix de vente comprise entre 350 000,01 e et 500 000 e / 0.25 % pour la tranche du 
prix de vente dépassant 500 000,01e / Toutefois le montant total du droit ne peut dépasser 12 500 e par oeuvre.
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ALGEMENE VERKOOPVOORWAARDEN

De verkoop geschiedt in principe contant en zal altijd in euro (€) geroepen worden. De kopers betalen de toeslagprijs vermeerderd met 24 % wettelijke 
kosten met inbegrip van alle taksen (1) voor elke toeslag tot en minder dan 500 000 € en boven de 500.000 € 19 % wettelijke kosten met inbegrip van alle 
taksen (1). Dit bedrag wordt per lot en per schijf berekend. De aankopen, evenals de mogelijke bijhorende taksen dienen in euro betaald worden bij Pierre Bergé  
& associés (België). Bank  : I.N.G.-Troonstraat 1 B-1 000 Brussel-Rekeningnummer  : 310-0503145-92-IBAN : BE12 3100 5031 4592-SWIFT : BBRU BE BB
Voor de loten waarvan de verkoper niet in de EEG verblijft worden de loten gemerkt met  of met  zal de koper boven op de wettelijke kosten een BTW 
van 21 % betalen voor de loten gemerkt met  of 6 % voor de loten gemerkt met  De BTW wordt terug gestort op voorlegging van de exportdocumenten 
buiten de EEG binnen maximaal een maand. De BTW van 21 % berekend op de loten gemerkt met  kan teruggevorderd worden door de personen 
onderworpen aan de BTW en voor de aankopen voor uitvoer mits voorlegging van de uitvoerdocumenten.
Voor werken onderhevig aan het volgrecht zal de verkoper een volgrecht van 4 % op de toeslagprijs moeten betalen naast de toeslagprijs en wettelijke kosten (2). 
 Voor elke inlichting over kunstwerken met volgrecht zal het de koper mogelijk zijn inlichtingen in te winnen voor de veiling bij Pierre Bergé & Associés.

TOEPASSINGSGEBIED
Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op alle veilingen die door Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts worden georganiseerd.  
Deelname aan de veilingen houdt in dat deze voorwaarden onvoorwaardelijk worden aanvaard.

OPBIEDINGEN
Voor de opbiedingen wordt de volgorde van de nummers in de catalogus gevolgd. Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts behoudt  
zich het recht voor om de volgorde van de opbiedingen te bepalen en de bieders verbinden zich ertoe zich daaraan te houden. Het voorwerp zal aan  
de meestbiedende worden toegewezen. In geval van betwisting van of vergissing bij de toewijzing zal het lot opnieuw worden geveild. De instrumenterende 
gerechtsdeurwaarder of notaris zal soeverein beslissen over elke moeilijkheid die zich tijdens de verkoop met betrekking tot de opbiedingen kan voordoen.

KOOPORDER EN TELEFONISCH BIEDEN
Elke bieder die een schriftelijk kooporder wil plaatsen of telefonisch wil bieden, kan het daartoe voorziene formulier gebruiken dat zich achteraan in  
de catalogus bevindt. Dit formulier moet door Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts ontvangen zijn uiterlijk twee dagen voor de verkoop, 
vergezeld van de bankgegevens van de bieder. De mogelijkheid om telefonisch te bieden is een gratis dienstverlening die wordt aangeboden aan cliënten 
die zich niet kunnen verplaatsen. Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts kan in geen geval aansprakelijk worden gesteld in geval van een 
probleem met de telefoonverbinding.

RISICO’S EN EIGENDOM
De risico’s gaan bij de toewijzing over op de koper. In geval van betaling per cheque of per overschrijving, kan de levering van de voorwerpen worden 
uitgesteld tot na de volledige inning van de aankoopprijs, zodat de koper slechts eigenaar wordt op het ogenbik van deze inning. De koper zal zelf 
verantwoordelijk zijn om de door hem gekochte voorwerpen te laten verzekeren. Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts wijst elke 
aansprakelijkheid af met betrekking tot de schade die het voorwerp zou kunnen oplopen en dit vanaf het ogenblik dat de aankoop is uitgesproken.

AFHALING VAN DE AANKOPEN
Alle formaliteiten en transport zijn uitsluitend ten laste van de koper. In geval van export naar een land buiten de Europese Unie, verbindt de koper zich 
ertoe de financiële gevolgen te dragen die voor Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts uit deze export zouden kunnen voortvloeien. 
Bovendien verbindt hij zich ertoe om hetzij uitsluitend een beroep te doen op een transporteur die door Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts  
is goedgekeurd, [hetzij als waarborg een bankcheque te overhandigen] die de btw dekt die van Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts zou 
kunnen worden geëist indien de uitvoerdocumenten haar door de koper niet zouden zijn overhandigd]. De koper is ertoe gehouden om de loten die aan hem 
werden toegewezen in ontvangst te nemen binnen de drie werkdagen na de veiling. Na het verstrijken van deze termijn behoudt Pierre Bergé & Associés 
(Belgique)-Salle des Beaux-Arts zich het recht voor om-zonder voorafgaande ingebrekestelling-de betaalde en niet afgehaalde loten op kosten en risico  
van de koper naar de bewaarplaats te laten overbrengen. Na afloop van 3 maanden kunnen deze loten zonder voorafgaande ingebrekestelling worden 
verkocht om de kosten ten laste van de koper aan te zuiveren. In dit geval zal de prijs van de wederverkoop op naam van de koper worden gestort op  
de Deposito-en Consignatiekas na aftrek van de kosten ten laste van de koper, de kosten van de wederverkoop en het eventuele prijsverschil.

BETALINGSACHTERSTAND
Elke som die 30 dagen na de toewijzing nog altijd niet betaald is, zal van rechtswege en zonder voorafgaande ingebrekestelling verwijlinteresten met 
zich meebrengen ten belope van 1% per maand. Bij niet-betaling op de vervaldag zullen de verschuldigde bedragen bovendien van rechtswege worden 
vermeerderd met een forfaitaire schadeloosstelling van 15%. Onverminderd de vordering tot betaling ten laste van de in gebreke blijvende koper zullen 
de loten die binnen de 3 dagen na de veiling niet zijn betaald zonder voorafgaande ingebrekestelling ter herveiling wegens rouwkoop kunnen worden 
aangeboden. In dit geval zal de in gebreke blijvende koper gehouden zijn om het eventuele prijsverschil te betalen alsook alle kosten en voorschotten met 
betrekking tot de verkopen die noodzakelijk zijn om het lot opnieuw te kunnen toewijzen en zal hij het eventuele overschot niet kunnen opeisen.

AANSPRAKELIJKHEID
De aanduidingen vermeld in de catalogi, aankondigingen, brochures of alle andere geschriften uitgaande van Pierre Bergé & Associés (Belgique)- 
Salle des Beaux-Arts dienen gewoon als aanwijzingen te worden beschouwd waarvoor de veilingzaal geenszins aansprakelijk kan worden gesteld.  
De veilingzaal garandeert noch de juistheid van een verklaring met betrekking tot de auteur, noch de oorsprong, de datum, de ouderdom, de toewijzing,  
de herkomst, het gewicht of de materiële staat van het lot. Geen enkele aangestelde is bevoegd om hieromtrent enige waarborg te geven. Bijgevolg dienen  
de kopers zich voor de verkoop zelf te vergewissen van de aard van de loten en van hun materiële staat. 
Gedetailleerde inlichtingen betreffende de staat der door de experten en veilinghuis beschreven loten liggen ter beschikking van de kopers op aanvraag.
Het functioneren en de staat van het mechanische gedeelte der pendules is niet gewaarborgd.

KLACHTEN
Elke klacht moet op straffe van onontvankelijkheid bij Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts per aangetekende brief worden ingediend 
binnen de 10 dagen na afhaling van het voorwerp.Voor de verkopen die onderworpen zijn aan artikel 1649 quater van het Burgerlijk Wetboek is de verkoper 
echter jegens de consument aansprakelijk voor elk gebrek aan overeenstemming dat bestaat bij de levering van de goederen en dat zich manifesteert binnen 
een termijn van één jaar te rekenen vanaf voornoemde levering, waarbij de koper gehouden is om de verkoper op straffe van onontvankelijkheid op de 
hoogte te brengen van het gebrek aan overeenstemming binnen een termijn van twee maanden vanaf de dag waarop de koper het gebrek heeft vastgesteld.

BEVOEGDHEID EN TOEPASSELIJK RECHT
De toewijzingen, met inbegrip van het verloop van de veilingen, zijn onderworpen aan het Belgische recht. Elk geschil met betrekking tot hun geldigheid, 
hun uitlegging, hun uitvoering of hun ontbinding zal uitsluitend onder de bevoegdheid van de rechtbanken van het arrondissement Brussel vallen.

(1) het totaal te betalen bedrag wordt beschouwd als bedrag alle kosten inbegrepen
(2) algemene verkoopvoorwaarden (FR)
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CONDITIONS OF SALES

The auction will be conducted in Euros (e). No delay will be allowed concerning payment. As well as the hammer price, buyers will pay the following 
premium up to 500 000 e, 24% (1) inclusive of tax, above 500 000 e, 19% (1) inclusive of tax. This calculation will be applied to each lot separately. Payments 
and taxes may be paid in Euros (e) at : Pierre Bergé & associés (Belgique). Banque : I.N.G.-Rue du Trône, 1-B-1 000 Bruxelles-N° compte : 310 - 0503145 - 92 
IBAN : BE12 3100 5031 4592-SWIFT  : BBRU BE BB 
For works to which Artist’s Resale Rights are applicable, the successful bidder will pay a 4 percent supplement to total sale price and legal costs.  
For all information concerning which works are subject to Artist’s Resale Rights, potential buyers may contact Pierre Bergé & Associés before the auction.
For lots whose seller is a non-resident (lots signalled by a ), the successful bidder will pay VAT of 6% on top of the total sale price, plus legal costs.  
This VAT will be reimbursed upon presentation of proof of export outside the EU, within a maximum delay of one month.
For lots sold by non-resident (lots marked by a or a  or a ) the buyer will pay a 21% VAT (lot marked by a ) or a 6% VAT (lot marked by a )
on the hammer price plus the premium. The buyer will be refunded of this VAT when he will be presenting our cashier with proof of export out of EEC.
The 21 % VAT on lots marked by a  will be reimbursed, for persons liable for VAT and for purchases to be exported, upon presentation of proof of export.

AREA OF APPLICATION
The present general conditions apply to all sales organised by Pierre Bergé & Associés (Belgium) - Salle des Beaux-Arts. Participation in the sale implies  
the acceptance of these conditions.

BIDS
Bidding order will be in accordance with the lot numbers of the catalogue. Pierre Bergé & Associés (Belgium) - Salle des Beaux-Arts reserve the right  
to set the order of the progression of the lots, and bidders are required to conform to this. The highest and last bid shall be the buyer. In case of dispute  
or mistake over highest bid, the lot shall be put up for sale again. The auctioneer and huissier judiciaire have the right to make the final decision concerning  
all difficulty arising during bidding at the auction.

WRITT EN BIDS AND TELEPHONE BIDS
Anyone wishing to make a bid in writing or a telephone bid should use the form included at the end of the catalogue. This should be received by  
Pierre Bergé & Associés (Belgium) - Salle des Beaux-Arts no later than two days before the auction accompanied by the bidder’s bank details. Telephone 
bidding is a free service designed for clients who are unable to be present at the auction. Pierre Bergé & Associés (Belgium) - Salle des Beaux-Arts cannot  
be held responsible for any problem due to technical difficulties.

RISKS AND OWNERSHIP
Responsibilities pass to the buyer as soon as the bid is successful. In case of payment by cheque or money transfer, lots may not be withdrawn until the 
totality of the money has been received on the account, the buyer only becoming owner when this has happened. Pierre Bergé & Associés (Belgium) -  
Salle des Beaux-Arts decline all responsibility for any damage to the object after the sale has been made.

Collection OF PURCHASES
All formalities concerning transport are the exclusive responsibility of the buyer. In case of exporting outside the European Union, the buyer is committed 
to accept the financial consequences to Pierre Bergé & Associés (Belgium) - Salle des Beaux-Arts for that exportation. The buyer is also committed to use 
either a carrier approved by Pierre Bergé & Associés (Belgium) - Salle des Beaux-Arts, or to deposit a cheque covering the eventual VAT costs which may 
demanded of Pierre Bergé & Associés (Belgium) - Salle des Beaux-Arts in the case of the export documents not being supplied by the buyer. The buyer must 
take delivery of the lot within three working days after the auction. After that delay, Pierre Bergé & Associés (Belgium) - Salle des Beaux-Arts reserve the 
right, without prior notice, to transfer paid-for lots that have not collected to storage at the cost, risk and perils of the buyer. After 3 months, these lots may 
be sold without prior notice in order to write off the costs that the buyer is responsible for. In this case, the resale price will be deposited at a deposit and 
consignment office in the name of the buyer, after deductions for buyer’s costs, reselling costs, and the difference in price.

DELAY IN PAYMENT
All sums not paid 30 days after the auction will be subject to charge without prior notice of 1% per month. Furthermore, in the case of non-payment at 
settling date, the amount due will be increased in full right by 15%. Without prejudice to proceedings for payment at the charge of the buyer, lots unpaid 
after 3 working days may be put into auction again without reserve without prior notice; in which case, the defaulting buyer will be held responsible for 
paying the difference between the new price, as well as all costs and outlays relative to having to put the lot back into auction, and cannot claim any excess  
if there is any.

RESPONSIBILITY
The indications appearing on the catalogues, advertisements, brochures and any other written material produced by Pierre Bergé & Associés (Belgium) 
- Salle des Beaux-Arts should be considered as simple indications, and are not binding in any case. They do not guarantee the exactitude of a declaration 
relative to the author, origin, date, age, attribution, provenance, weight or material state of the lot. No employee is authorised to give such guarantees. 
Consequently buyers must verify for themselves the nature and material state of the lots. Detailed information on the condition of the lots described by the 
experts and the auction house is available to buyers who request it. The working condition of the pendulums and the condition of the mechanisms is not guaranteed.

DISPUTES
Any disputes must reach Pierre Bergé & associés (Belgium) - Salle des Beaux-Arts by recorded delivery not later than 10 days after the retrieval of the object, 
or cannot be considered. In any case, for sales subject to article 1649 quater of the Belgian Code Civil, the seller answers to the consumer for any fault  
of conformity that exists when the good is delivered or which appears within a delay of one year of this date; the buyer must inform the seller of the 
existence of a fault of conformity within a delay of two months of noticing the fault.

JURISDICTION AND LAW
The auctions, including the auctioning process, are subject to Belgian law. All dispute concerning their validity, their interpretation, their execution  
or their dissolution will be the exclusive competence of the courts of Brussels.

(1) The global amount to be paid has to be considered as an amount inclusive of tax.
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PIERRE BERGÉ & ASSOCIÉS

Grand Sablon 40 Grote Zavel Bruxelles B-1000 Brussel

www.pba-auctions.com 

T. +32 (0)2 504 80 30 F. +32 (0)2 513 21 65

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel 
aux limites indiquées en euros, les lots que j’ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant pas les frais légaux. )
	 Na kennis genomen te hebben van de verkoopvoorwaarden, verklaar ik deze te aanvaarden en verzoek ik u tegen de aangegeven limieten (zonder inbegrip van het opgeld) voor mijn 	
	 persoonlijke rekening volgende loten te kopen.
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